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[bookmark: _GoBack]RESUMO – Este documento tem como objetivo apresentar o modelo para a confecção do resumo simples a ser publicado nos anais do 11° Congresso Interinstitucional de Iniciação Científica – CIIC 2017. O RESUMO deve ter no máximo 250 palavras e seguir a formatação aqui apresentada: formato A4; orientação retrato; margem tipo “moderada” (margem superior 2,5 cm; margem inferior 2,5 cm; margem esquerda 1,91 cm; margem direita 1,91 cm); fonte Arial 11; espaçamento 1,5; em itálico; sem recuo na primeira linha e após a palavra RESUMO. Após a afiliação deve ser informado o número do registro do RESUMO com cinco dígitos, centralizado, em negrito, fonte Arial 11, por exemplo 17XXX, determinado pela Comissão Organizadora do evento. O resumo simples deve ser enviado em pdf para o e-mail divulgado pela comissão PIBIC/PIBITI de cada instituição participante até a data limite informada. Devem ser inseridos dois espaços abaixo do término do resumo antes das palavras-chaves.

Palavras-chaves: Neste tópico devem ser inseridas no máximo 6 (seis) palavras-chaves.

OBS: No campo “autoria”, o sobrenome de cada autor deve ter um índice numérico sobrescrito (¹...²...³) que, no “rodapé”, referencia a sua respectiva função na autoria, na instituição, o nome do curso em que está matriculado e nome da universidade. Os e-mails do 1º autor (bolsista) e do orientador devem ser mencionados.
O rodapé deve ficar na primeira página, alinhado à esquerda, fonte Arial 9, conforme o modelo a seguir:

1 Autor, Bolsista CNPq (PIBIC): Graduação em Engenharia Ambiental e Sanitária, PUCC, Campinas-SP; elia59@live.com
2 Colaborador, Bolsista Treinamento Técnico 3 Fapesp: Graduação em Ciências Biomédicas, Veris Metrocamp IBTA, Campinas-SP.
3 Bolsista Embrapa: Graduação em Ciências Biomédicas, Veris Metrocamp IBTA, Campinas-SP.
4 Bolsista Embrapa: Graduação em Ciências Biológicas, IB / Unicamp, Campinas-SP.
5 Orientador: Pesquisador da Embrapa Meio Ambiente, Jaguariúna-SP; orientador@live.com.





ABSTRACT – Deve ser escrito após o RESUMO, as Palavras-chaves e informações de rodapé e no início da segunda página do documento. O Abstract deve seguir a mesma formatação do RESUMO: fonte Arial 11; espaçamento 1,5; em itálico; sem recuo na primeira linha. As Keywords devem ser escritas com dois espaços abaixo do ABSTRACT.

Keywords: Neste tópico devem ser inseridas no máximo 6 (seis) palavras-chaves.
Observação: A responsabilidade pela revisão ortográfica do resumo simples é dos autores. 
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